



MAGYARORSZÁG
HONVÉDELMI MINISZTERE



HONVÉD VEZÉRKAR
FŐNÖK

**Magyarország honvédelmi miniszterének és a Honvéd Vezérkar főnökének
köszöntő levele április 30-a, a Magyar Katonazene Napja alkalmából**

**Katonazenész Tisztek, Altisztek!
Hölgyeim és Uraim!**

Tisztelettel és elismeréssel köszöntjük Önöket a Magyar Katonazene Napja alkalmából!

Világhírűvé emelkedő zeneszerzőnk, Lehár Ferenc születésének napján emlékezünk meg a katonazene és a katonazenészek ünnepéről, aki előadói pályafutását színházi hegedűsként kezdte, de mindemellett egy katonazenekarban is játszott. Munkásságának példája méltán lett szimbóluma mindazon értékek, amelyet ma is magunkénak vallunk a katonazene kapcsán. A katonáskodás és a muzsika az évszázadok során szorosan összefonódott.

Az Önök elkötelezettségének, felkészültségének fontos helye és szerepe van a honvédség életében. A zene sajátos eszközeivel, értékformáló hatásával nagymértékben hozzájárulnak a katonaelet teljességéhez.

Külön öröm és büszkeség számunkra, hogy mindezen értéket hazai és nemzetközi zenekari találkozók, fesztiválok, hangversenyeken való rendszeres szerepléseik és sikereik is igazolják. Képzettségük, tapasztalatuk, elhivatottságuk és fegyelmezett kiállásuk a katonai hivatás tekintélyét erősíti, művészi munkájuk értékeivel a magyar zenei életet gazdagítják. Mindezzel nagy szolgálatot tesznek a Magyar Honvédség társadalmi elismertségének erősítéséért.

Tisztelt Katonazenészek!

Köszöntjük a magyar katonazenét és katonazenészeket fegyvernemi napjukon, tisztelettel emlékezve elődeikre, akik történelmünk során lerakták alapjait, továbbvitték és fejlesztették e gazdag hagyományokon nyugvó hivatást. Azt a hivatást, amely a katonák rendíthetetlen hazaszeretetét, a zene nyelvén megfogalmazott eszmeiségét jeleníti meg, és legfontosabb kulturális szerepét tölti be.

Kívánjuk, hogy a katonai hivatásukban és művész pályájukon egyaránt érjenek el kiemelkedő eredményeket. További munkájukhoz kívánunk sikereket, erőt és egészséget!

Budapest, 2017. április 25 -én

Simicskó István

Dr. Simicskó István

Dr. Benkő Tibor

Dr. Benkő Tibor vezérezredes